株式会社三菱 UFJ フィナンシャル・グループ (コード番号 8306) 株 式 会 社 三 菱 U F J 銀 行 米州 MUFG ホールディングスコーポレーション

【変更】MUFG Union Bank 株式の譲渡契約締結および U.S.Bancorp 株式の取得について

株式会社三菱 UFJ フィナンシャル・グループ (代表執行役社長 電澤 宏規、以下 MUFG) および株式会社三菱 UFJ 銀行(取締役頭取執行役員 単沢 淳一)は、MUFG の米国子会社である米州 MUFG ホールディングスコーポレーション (CEO Kevin Cronin) を通じて保有する MUFG Union Bank, N.A. の全株式を U.S. Bancorp (以下 USB) に譲渡すること (以下 本株式譲渡) について USB と合意し、2021年9月21日に公表「いたしました。本株式譲渡は関係当局の承認等を条件として 2022年1月~6月の実行を予定しておりましたが、足元進めている米国当局からの許認可取得プロセスは現在も継続していることから、本株式譲渡の実行予定時期を 2022年7月~12月~と変更いたしました。具体的な時期については、本株式譲渡の実行日の30日前までに改めてお知らせする予定です。

今後、本株式譲渡およびこれに関連する一連の取引に伴い、開示すべき事項が生じた場合は、 速やかに開示いたします。

[1] 2021 年 9 月 21 日付の「MUFG Union Bank 株式の譲渡契約締結および U.S. Bancorp 株式の取得について」は以下をご参照ください。

https://www.mufg.jp/dam/pressrelease/2021/pdf/news-20210921-001 ja.pdf

MUFG による将来予想に関する記述についての注意事項

本資料には将来予想に関する記述が含まれています。将来予想に関する記述には、「予定する」、「見込む」やその他類似する表現により将来の状況等を説明しております。実際の結果等は、将来予想に関する記述にて見込まれる予想とは大幅に異なる場合があります。MUFGは、法令により求められる場合を除き、将来予想に関する記述を変更または訂正する一切の義務を負いません。したがって、本資料に含まれる将来に関する記述はあくまでも現時点でのものであり過度に依存いただくことのないようご留意ください。

以上